
Уклонение от призыва на военную службу

Следственным отделом по г. Корсакову Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.), по результатам доследственной проверки, в отношении 23-летнего жителя Корсаковского района возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

В ходе проведенной проверки установлено, что вышеуказанный молодой человек по результатам медицинского освидетельствования, пройденного в отделе военного комиссариата по г. Корсаков и Корсаковскому району, признан годным, по состоянию здоровья, к прохождению военной службы в Вооруженных Силах РФ, при этом под роспись получил повестку о явке 26 декабря 2011 года в военный комиссариат для отправки его на областной сборный пункт. Однако, в указанное в повестке время последний в военный комиссариат не явился. Уважительных причин неявки на призывной пункт он не имел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/762426>

